「ドラゴンズパックすたんぷカード」

すたんぷ移行キャンペーン

WEBポイントサービス「リボンポイント」サービス開始に伴い、 従来の「すたんぷカード」のスタンプはリボンポイントに移行させていただきます。 ※有効期限の切れたすたんぷカードは除く 移行させていただくすたんぷカードはお 1 人様1枚限り

移行レート: すたんぷ1個=リボンポイント1ポイント

移行キャンペーンボーナスポイント **+1ポイント**

まずはドラゴンズパック会員になろう!

移行キャンペーン申込の流れ

ステップ 1

今すぐできます!

まずはWEB会員登録をお済ませください。 https://www.dorapack.com/

※会員登録の対象は15歳以上のため、 15歳未満の方は対象外です。



ステップ 2

2021年2月1日月~

キャンペーン期間中、名鉄観光バス直営支店及び募集ツアー参加時の バス車内にて移行キャンペーン申込用紙をお渡しします。 申込用紙に以下の内容をご記入ください。

- □ 氏名
- □ メールアドレス
- 性別
- 電話番号

ステップ 3

 □ 申込書

□ すたんぷカード申込書に貼付⇒

□ 下記住所へ郵送

《郵送先》 〒456-0031

名古屋市熱田区神宮3-6-34 名鉄神宮前駅西ビル8階 名鉄観光バス(株) ドラゴンズパック ポイント移行係 宛

